

## **ERRATA**

Na publicação da Portaria nº 198/2023, no Diário Oficial do Município de Paulínia de 21 de novembro de 2023.

Edição nº 2.177, página 09.

ONDE SE LÊ:

“CPF nº 301.954.648-69”

LEIA-SE:

“CPF nº 418.035.398-95”

Paulínia, 22 de novembro de 2023.

**Marcos André Breda**

*Diretor Presidente*